
Unique Auctions Catalogue 10 Nov 2021
1 4 vintage decorative mirrors on stands £15.00 - £25.00
2 A lovely resin 'sampler/sewing box' mahogany effect in original box £10.00 - £20.00
3 A large blue & white charger possibly Delft, plus 2 others and a 1917 Christmas plate £15.00 - £25.00
4 A granite pestle and mortar, trivet and utensil holder £15.00 - £25.00
5 6 bottles of wine (4 red and 2 rose) £15.00 - £25.00
6 5 retro coloured fish ornaments £10.00 - £20.00
7 A pair of Victorian mahogany based foot stools with beaded tapestry covers £15.00 - £25.00
8 3 sets of 4 wine glasses, all new in boxes £10.00 - £20.00
9 8 gold rimmed dinner plates and a glass cake stand £15.00 - £25.00

10 A fabulous set of 3 boxed Anolon professional saucepans, all new in boxes £20.00 - £30.00
11 A Royal Doulton English Rose 21 piece tea set £15.00 - £25.00
12 A framed and glazed print of Black Labrador by Robert T May £10.00 - £15.00
13 9 glass paperweights including Caithness £15.00 - £25.00
14 A selection of art glass vases, mainly in purple £10.00 - £20.00
15 A limited edition Model T Ford van 'Mrs Beetons' and a plastic Model T made in Spain £10.00 - £20.00
16 A lovely jewellery box and jewellery cabinet (door missing small knob) £10.00 - £20.00
17 A good lot of new and unused Denby, cups and saucers, mugs, teapot, sugar bowl, milk jug etc, £20.00 - £40.00
18 A quantity of boxed diecast motorcycles by Maisto etc £10.00 - £20.00
19 A large carnival glass fruit bowl plus 2 others and a vase £10.00 - £20.00
20 2 Border Fine Arts English Setter figures plus framed and glazed collectors cards of English Setters £15.00 - £25.00
21 A quantity of mainly W H Goss plates, dishes, cups etc. £15.00 - £25.00
22 6 bottles of wine, 4 red and 2 rose £15.00 - £25.00
23 Good lot of new towels from House of Fraser, with tags, bath sheets, bath towels, hand towels and a quantity of new tea towels £20.00 - £30.00
24 A white overlaid purple art glass vase and pair of spill vases £10.00 - £20.00
25 A quantity of 19/20c vintage cheese/cake plates £15.00 - £25.00

26 A pair of purple art glass vases £10.00 - £20.00
27 An Edwardian porcelain trinket set decorated with flowers (on tray) £15.00 - £25.00
28 Matchbox models of Yesteryear connoisseurs collection gift set and selection of boxed and unboxed models £15.00 - £20.00
29 3 pottery bonnet/hat posy holders and 1 wall hanging hat £10.00 - £20.00
30 A large quantity of Denby, including plates, bowls, cups and saucers and glasses etc £20.00 - £30.00
31 A large 'Uttermost lighting' designer table lamp with shade, brand new, shade still in cellophane £20.00 - £30.00
32 6 bottles of 'sparkling wine' 4 Prosecco, 1 Pinot Noir and 1 Perry £20.00 - £30.00
33 A good lot of Christmas decorations £15.00 - £25.00
34 A large quantity of vintage purple art glassware including vases £15.00 - £25.00
35 4 Lord Nelson pottery Staffordshire plates of early stained glass, 3 from Chartres cathedral and 1 other £20.00 - £30.00
36 6 boxed 1/32 scale diecast model cars incluDing Mercedes Cadillac etc by Chinese maker and an Oxford Daimler 1/43 scale £20.00 - £30.00
37 A good selection of teddy bear ornaments £10.00 - £20.00
38 A quantity of unboxed diecast Morris Minor vans and Mini model cars £15.00 - £25.00
39 A large wooden chopping block, appears unused (56cm x 40.5cm x 6.5cm) £10.00 - £20.00
40 A quantity of Aynsley china including lidded vases etc £10.00 - £20.00
41 8 Royal Worcester woodland collectors plates £10.00 - £20.00
42 3 shelves of breweriana including jugs, pub ashtrays etc £15.00 - £25.00
43 A quantity of CD's including some DVD's £10.00 - £20.00
44 2 hammered copper plaques of a horses £10.00 - £20.00
45 A pair of silver plated grape scissors, candle snuffer & pair of glass candlesticks £10.00 - £20.00
46 3 shelves of pub breweriana including ashtrays, jugs & drip tray etc. £10.00 - £20.00
47 2 shelves of kitchen utensils etc. including 2 Le Creuset baking dishes £10.00 - £20.00
48 A quantity of boxed Die cast by Solido etc. £10.00 - £20.00
49 6 bottles of wine, 4 red and 2 rose collect only £10.00 - £20.00
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50 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
51 2 shelves of silver plated ware including teapot, tankard etc £15.00 - £25.00
52 A Royal Worcester set 6 coffee cups and saucers and a Royal Albert 'Elfin' tea set £15.00 - £25.00
53 2 shelves of breweriana including ashtrays, bottle stoppers, jugs, glasses etc collect only £20.00 - £40.00
54 A Hanimex La Rondette slide projector with carriers and screen collect only £10.00 - £20.00
55 A print of a shepherd with long horn sheep, framed and glazed, collect only £10.00 - £20.00
56 A vintage Kay chemistry set, unchecked, collect only £10.00 - £20.00
57 3 solid brass rearing horses £10.00 - £20.00
58 A Victorian gilded hand painted glass decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
59 14 Oxford world's classic books and a folding book rack £15.00 - £25.00
60 A Balmoral china tea set £10.00 - £20.00
61 A mixed lot of cards, including playing and collectors £15.00 - £25.00
62 5 original breweriana advertising mirrors, including Guinness, Theakstons, Glenturret etc, collect only £20.00 - £40.00
63 An antique style gilt framed print of gun dogs £20.00 - £30.00
64 A quantity of folio society books including Painter of Passion The Journal of Eugene Delacroix, 1 is still sealed, £30.00 - £40.00
65 A good selection of Hornsea pottery 'Saffron' (coffee pot is chipped on spout) £20.00 - £30.00
66 2 fabulous framed and glazed prints of Highland cattle and black faced sheep £20.00 - £25.00
67 A pottery trumpet playing musical tramp automaton (plays when the saints go marching in) £15.00 - £25.00
68 A floral pottery wash basin and jug £10.00 - £20.00
69 A Franklin Mint 1930 Duesenberg J Derham Roadster £10.00 - £20.00
70 2 lead crystals round vases/posy bowls and a Rhythm clock £15.00 - £25.00
71 A good lot of motoring advertising mugs, Jaguar, Ford, Bentley, Austin, etc (unused but in need of a good wash) £10.00 - £20.00
72 A quantity of vintage saws (5 plus 1 a/f) £10.00 - £20.00
73 A pulley lifting system and pair of HD axle stands £15.00 - £25.00
74 A quantity of solar and outside lights £10.00 - £15.00
75 A Dansette record player, untested £15.00 - £25.00
76 A vintage 12 setting standard china tea set with 

gold coloured detail (missing 1 cup) £20.00 - £30.00
77 2 Welsh wooden love spoons and a boxed leather scrapbook/photograph album with elephant detail and tree of life symbol, all new £15.00 - £25.00
78 2 fabulous 'Mondian' terracotta planter collect only £20.00 - £40.00
79 A collection of vintage golf clubs including Mashie Niblick etc. collect only £10.00 - £20.00
80 An ammo box of hammers and 3 boxes of workshop tools etc collect only £20.00 - £40.00
81 A modern wrought iron stool with wicker seat, collect only £20.00 - £40.00
82 A mixed lot of headscarves, hats, scarves, gloves and a decorative belt £10.00 - £20.00
83 A pair of Staffordshire mantlepiece/fireside dogs £15.00 - £25.00
84 An art deco yellow glass table centre piece with leaping fish £20.00 - £30.00
85 A quantity collection of Observer books £15.00 - £25.00
86 6 bottle of wine, 4 red and 2 rose, collect only £15.00 - £25.00
87 5 original breweriana advertising mirrors including Squires, Beefeater, Southern Comfort etc collect only £20.00 - £40.00
88 An antique style gilded framed print of a retriever with game bird £15.00 - £25.00
89 A set of 6 blue cut glass flutes/glasses £15.00 - £25.00
90 A Franklin Mint 1896 Ford quadricycle and Model T Ford £20.00 - £30.00
91 A Beswick English Setter figure called 'The Setter' £20.00 - £30.00
92 A Sylvac vase £10.00 - £20.00
93 A quantity of Brooke Bond tea card albums and albums of part sets of cigarette cards £15.00 - £25.00
94 A pair of vintage Austrian porcelain vases with working horses images £20.00 - £30.00
95 A Coalport Father Christmas Snowman 'My Best Friends' First Edition £10.00 - £20.00
96 2 silver topped cut glass scent bottles £20.00 - £30.00
97 An Austrian porcelain vase decorated with roses £20.00 - £30.00
98 A quantity of cloissonne items £10.00 - £20.00
99 An early 20c mahogany mantle clock with gilded brass face by the Ansonia clock co New York, USA £20.00 - £30.00

100 An unusual purple tinted glass finger oil lamp, no chimney £15.00 - £25.00
101 7 bottles of white wine and 2 small bottles, collect 
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only £15.00 - £25.00
102 A mixed lot of faux pearl necklaces £10.00 - £20.00
103 A quantity of vintage bead necklaces £10.00 - £20.00
104 A jewellery box and a mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
105 A silver fob watch a/f full hunter pocket watch and two vintage wrist watches £10.00 - £20.00
106 A St Christopher pendant, a silver jubilee 1977 pendant and two others £10.00 - £20.00
107 A selection of vintage rings and rolled gold bangle £15.00 - £25.00
108 A large quantity of assorted earrings £10.00 - £20.00
109 Bone handled dressing table brushes and powder compact etc £10.00 - £20.00
110 A quantity of old pocket watches a/f £15.00 - £25.00
111 A jewellery box of costume jewellery £10.00 - £20.00
112 A selection of loose stamps and presentation sets £15.00 - £25.00
113 A quantity of badges etc including fire service Butlins £10.00 - £20.00
114 Haigs bottle of half pence pieces and tray of mixed UK coins and banknotes £15.00 - £25.00
115 A box of costume jewellery including digital watch  etc £10.00 - £20.00
116 A quantity of vintage smokers pipes etc £10.00 - £20.00
117 Vintage porcelain fish/pilchard pot £15.00 - £25.00
118 A heart shaped jewellery box with Diamonte jewellery £10.00 - £20.00
119 A mixed lot of various coloured stone and bead necklaces £10.00 - £20.00
120 A mixed lot of yellow metal jewellery £10.00 - £20.00
121 A Sterling silver photograph frame and 4 silver plated frames £20.00 - £30.00
122 The historic royal jewel collection, Princess Diana choker, ring and earrings £15.00 - £25.00
123 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
124 A jewellery box with mainly earrings £10.00 - £20.00
125 A 1990 Moorcroft plate no 225/250 £20.00 - £30.00
126 A silver rimmed spill vase, unmarked but in style of Moorcroft. No 1244 impressed on bottom along with a postcode, silver rim is a/f £10.00 - £20.00
127 7 boxed 1970's Hummel Goebel annual plates (11971, 72, 73, 74, 75, 76 and 77) £20.00 - £30.00
128 A vintage scratch built table lamp of a penny farthing next to lamp post £10.00 - £20.00

129 A shelf of clowns including Pierrot £10.00 - £20.00
130 Danbury Mint Jaguar XK120 and 4 Franklin Mint diecast cars including Rolls Royce, Mercedes etc. £20.00 - £30.00
131 A superb lot of art artists books £20.00 - £30.00
132 A large 19/20c blue and white meat platter plus one other and a Delft style tray £10.00 - £20.00
133 A pair of bronze art deco style figures £20.00 - £30.00
134 A studio pottery vase and tankard £10.00 - £20.00
135 A pair of glass and metal candle lamp (new/unused) £10.00 - £20.00
136 A quantity of Florentine bedding including fitted sheets, flat sheets, duvet cover, pillowcases, plus 2 Dorma pillows, all new in bags, collect only £20.00 - £40.00
137 A pair of Chinese style ginger jar table lamps £20.00 - £30.00
138 A gold rimmed cake stand, fruit bowl and 8 small bowls plus 4 large platters £10.00 - £20.00
139 3 cushions and throw £10.00 - £20.00
140 A vintage oak desk top, collect only £20.00 - £30.00
141 A quantity of new bath mats and towels. £5.00 - £10.00
142 Two seascapes and a farmyard scene. £10.00 - £20.00
143 A quantity of books relating to horse racing. £10.00 - £20.00
144 A shelf of Ty 'Beanies' and other soft toys. £10.00 - £20.00
145 Three shelves of assorted textiles. £10.00 - £20.00
146 A pair of framed a glazed prints depicting musicians. (Collect only) £10.00 - £20.00
147 A Scweppes advertising clock. £10.00 - £20.00
148 A pair of framed and glazed prints featuring Lincoln Cathedral.  (Collect only) £10.00 - £20.00
149 A mixed lot of glassware. £10.00 - £20.00
150 A quantity of old tins and a lacquered box, £10.00 - £20.00
151 A tall brass and onyx candleholder. £10.00 - £20.00
152 Three unframed oil portraits. £10.00 - £20.00
153 A mixed lot including advertising jars, toiletries, perfume bottles etc., £10.00 - £20.00
154 A quantity of wooden boxes, rules etc., £10.00 - £20.00
155 Six small framed and glazed engravings. £10.00 - £20.00
156 A box of assorted pictures including two watercolours.  (Collect only) £10.00 - £20.00
157 A modern three drawer bedroom chest.  (Collect 
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only) £10.00 - £20.00
158 A boxed electric heater, a kettle, a toaster and an iron.  (Collect only) £10.00 - £20.00
159 A mixed lot of bedlinen. £10.00 - £20.00
160 A collection of clown figures. £10.00 - £20.00
161 Seven bottles of sparkling wine.  (Collect only) £10.00 - £20.00
162 A pair of knives on a wooden shield and other items. £10.00 - £20.00
163 A mixed lot of glass ware. £10.00 - £20.00
164 A quantity of unframed oil paintings. £10.00 - £20.00
165 Seven boxed hotel hair dryers. £10.00 - £20.00
166 An unusual old brass xylophone. £10.00 - £20.00
167 A mixed lot including Christmas decorations, cottage ware teapot etc., £10.00 - £20.00
168 A large old framed still life painting.  (Collect only) £20.00 - £30.00
169 A mixed lot of silver plate. £10.00 - £20.00
170 A pair of framed and glazed windmill scenes. £10.00 - £20.00
171 A large collection of clown dolls. £10.00 - £20.00
172 Two wall clocks, a cuckoo clock and a mantel clock.  (Collect only) £15.00 - £25.00
173 An oak framed and glazed print.  (Collect only) £10.00 - £20.00
174 A quantity of magnifying glasses and lenses. £10.00 - £20.00
175 A quantity of jigsaw puzzles including cat related and two cat mugs. £10.00 - £20.00
176 A large gilded vase on a pedestal.  (Collect only) £20.00 - £30.00
177 A framed and glazed 'Crime One' poster.  (Collect only) £10.00 - £20.00
178 A collection of clown figures. £10.00 - £20.00
179 A quantity of bed linen. £10.00 - £20.00
180 Three vintage suitcases. £10.00 - £20.00
181 A gilt framed mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
182 Approximately 25 pieces of Staffordshire retro dinner ware.  (Collect only) £20.00 - £30.00
183 A collection of Bibles and Prayer books. £10.00 - £20.00
184 Four framed and glazed botanical prints.  (Collect only) £10.00 - £20.00
185 A quantity of wooden trays, kitchen signs etc.,  (Collect only) £10.00 - £20.00
186 A quantity of bed linen. £10.00 - £20.00
187 A quantity of LP records including Abba, Showaddywaddy etc., £10.00 - £20.00
188 A pair of oversized (possibly for a clown) boots.  (Collect only) £40.00 - £60.00

189 A mixed lot of brass door knockers and other brass ware. £10.00 - £20.00
190 A Bevel edged mirror in a wrought iron frame.  (Collect only) £10.00 - £20.00
191 A mixed lot of glass ware. £10.00 - £20.00
192 A tall framed bevel edged mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
193 A gilt framed mirror. £10.00 - £20.00
194 A quantity of good hard back and paper back novels. £10.00 - £20.00
195 A cast iron book rest. £10.00 - £20.00
196 A large framed and glazed harbour scene.  (Collect only) £20.00 - £30.00
197 A mixed lot of blue and white including bowl, commemorative plates, shredded wheat dishes and a ginger jar. £20.00 - £30.00
198 A mixed lot including rolling pins, scales and picnic set.  (Collect only) £10.00 - £20.00
199 Two photo framed and a mirror. £10.00 - £20.00
200 A quantity of LP and 45 rpm records including Elvis. £10.00 - £20.00
201 A quantity of war related newspapers etc., £10.00 - £20.00
202 A quantity of blank canvases.  (Collect only) £10.00 - £20.00
203 Five TV/monitors.  (Collect only) £10.00 - £20.00
204 A mahogany framed chaise longue.  (Collect only) £30.00 - £50.00
205 An old treadle sewing machine.  (Collect only) £10.00 - £20.00
206 A metal framed folding chair and a typist's chair.  (Collect only) £10.00 - £20.00
207 A nest of three tables and a stool.  (Collect only) £10.00 - £20.00
208 A blue bedroom chair.  (Collect only) £10.00 - £20.00
209 A four wheel mobility scooter complete with canopy. (not tested, sold as seen with no guarantee).  (Collect only) £50.00 - £80.00
210 An SIP 10" model adjustable angle table saw, tested and working,  (Collect only) £30.00 - £50.00
211 Approximately 54 boxed collector's plates including Song Birds, Wings Upon the Wind, Wild Flowers etc.,  (Collect only) £20.00 - £30.00
212 A mixed lot of linen, cushions etc. £10.00 - £20.00
213 Five framed and glazed cross stitch pictures.  (Collect only) £10.00 - £20.00
214 A galvanized dolly tub.  (Collect only) £10.00 - £20.00
215 A Shoprider mobility scooter (not tested, sold as seen with no guarantee).  (Collect only) £10.00 - £20.00
216 24 piece of Midas porcelain dinner ware & 6 
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wooden coasters. £10.00 - £20.00
217 A quantity of walking sticks and umbrella's. £10.00 - £20.00
218 A boxed Yamaha Portasound key board, missing lead, untested (Collect only) £10.00 - £20.00
219 A gilt framed mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
220 Three PS3 games (Fallout, Borderlands, Saw) and 3 PS4 games (Spiderman, Lego Hobbit, God of War) £20.00 - £30.00
221 A new boxed Samsung 32" LCD television with stand, only taken out of box for photo (Collect only) £20.00 - £30.00
222 A small four tier brass and glass chandelier, incomplete.  £10.00 - £20.00
223 Three original breweriana advertising mirrors.  (Collect only) £20.00 - £30.00
224 3 new Christmas wreaths plus quantity of garlands etc.,  (Collect only) £20.00 - £30.00
225 A small brass and glass chandelier. £10.00 - £20.00
226 Eight bottles of assorted wine.  (Collect only) £10.00 - £20.00
227 A large original Southern Comfort advertising mirror.  (Collect only) £25.00 - £35.00
228 A large lot of breweriana,  jugs, ashtrays, glasses etc.,  (Collect only) £30.00 - £50.00
229 A mixed lot of original breweriana advertising mirrors and signs.  (Collect only) £10.00 - £20.00
230 A quantity of pictures and frames. £10.00 - £20.00
231 A Sony Walkman WM-EX172 , no headphones working condition unknown and a good lot of music tape cassettes, including Queen, The Byrds, Jimi Hendrix, Prince, Whitesnake etc £20.00 - £30.00
232 A Victorian black oak cutlery tray. £20.00 - £30.00
233 A small brass telescope in wooden box and a boxed outdoor binocular, £10.00 - £20.00
234 A framed mirror.  (Collect only) £10.00 - £20.00
235 A retro Sharp both sides play disc stereo system, V2-3500. £10.00 - £20.00
236 A 19/20th century Grandfather clock pocket watch stand with inlaid door panel. £10.00 - £20.00
237 An original large metal Tetley 'The Old Mill' pub sign,  (Collect only) £25.00 - £35.00
238 A good "Yale" ratchet engine lift.  (Collect only) £10.00 - £20.00
239 A small oak dresser base tradesman's sample and one other. £10.00 - £20.00
240 A Spanish 'Valencia' pattern dinner set.  (Collect only) £15.00 - £25.00
241 A galvanized watering can, spouted bucket and one other item.  (Collect only) £10.00 - £20.00
242 A BHS mahogany framed bevel edged mirror.  

(Collect only) £10.00 - £20.00
243 Three industrial style metal lamp shades.  (Collect only) £10.00 - £20.00
244 An antique picture frame (no glass) and other pictures and frames. £10.00 - £20.00
245 A quantity of vintage iron animal traps and a vintage Harras bean slicer etc.  (Collect only) £10.00 - £20.00
246 Two original vintage pub advertising mirrors and a print.  (Collect only) £10.00 - £20.00
247 A large T G Green mixing bowl and one other.  (Collect only) £10.00 - £20.00
248 A Victorian / Edwardian brass fender.  (Collect only) £20.00 - £30.00
249 Four original vintage breweriana  pub advertising mirrors.  (Collect only) £20.00 - £30.00
250 A large gilt framed bevel edged mirror. a/f.  (Collect only) £10.00 - £20.00
251 A No-Tool mortising machine, working.  (Collect only) £20.00 - £30.00
252 A vintage cast hand operated pillar drill.  (Collect only) £20.00 - £30.00
253 Two galvanized wash tubs and a Jerry can.  (Collect only) £10.00 - £20.00
254 A wooden tribal face mask. £10.00 - £20.00
255 Eight bottles of wine.  (Collect only) £10.00 - £20.00
256 Four retro style stools.  (Collect only) £20.00 - £30.00
257 A quantity of good quality tapestry cushions (including 3 Laura Ashley) and curtain tie backs.  (Collect only) £20.00 - £30.00
258 An original DAB German Premier Beer wall clock. £10.00 - £20.00
259 A German Black Forest cuckoo clock. £25.00 - £35.00
260 A framed and glazed limited edition (850) Mick Cawsten owl print and a signed limited edition framed and glazed owl print by John Tridett?  (Collect only) £10.00 - £20.00
261 An art nouveau brass coal bucket.  (Collect only) £20.00 - £30.00
262 A mandolin. £10.00 - £20.00
263 A large glass globe light.  (Collect only) £15.00 - £25.00
264 Four end of day glass fish.  (Collect only) £10.00 - £20.00
265 A mixed lot of ceramics including vases, jug, jam pot etc., £10.00 - £20.00
266 A mixed lot of silver plate and a stainless steel dish. £10.00 - £20.00
267 A large handpainted comport and a sugar bowl, both a/f' £5.00 - £8.00
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268 A set of four bar stools. (Collect only). £25.00 - £35.00
269 A telephone seat.  (Collect only). £10.00 - £20.00
270 An old oak monk's bench.  (Collect only). £20.00 - £30.00
271 A vintage TV stand with video recorder.  (Collect only). £10.00 - £20.00
272 An old painted desk.  (Collect only). £20.00 - £30.00
273 Two framed and glazed prints - Irish setter signed Mick Cawson '98, 20/500 and English setter signed Hewey Williams, 11/250.  (Collect only). £20.00 - £30.00
274 A good quality oak dresser.  (Collect only). £30.00 - £50.00
275 A decorative wrought iron candleholder.  (Collect only). £20.00 - £30.00
276 A good quality wall cabinet.  (Collect only). £25.00 - £35.00
277 A framed and glazed limited edition print entitled 'Pot of Gold' signed H K Whatmore, 179/600.  (Collect only). £15.00 - £25.00
278 A good pine two over three chest of drawers.  (Collect only). £30.00 - £50.00
279 A quantity of aircraft and war related books together with three framed Red Arrows photographs. £10.00 - £20.00
280 A mixed lot of commemorative mugs and cups.  (Collect only). £10.00 - £20.00
281 Nine assorted framed and glazed prints.  (Collect only). £10.00 - £20.00
282 Three reading lamps. £10.00 - £20.00
283 An early 20th century satin walnut pot cupboard.  (Collect only). £20.00 - £30.00
284 A metal and wood garden bench.  (Collect only). £10.00 - £20.00
285 A mahogany coffee table.  (Collect only). £10.00 - £20.00
286 A white framed bevel edged mirror.  (Collect only). £10.00 - £20.00
287 A Flymo garden strimmer.  (Collect only). £10.00 - £20.00
288 A JVC hedge trimmer.  (Collect only). £10.00 - £20.00
289 A box of bed linen etc., £10.00 - £20.00
290 A garden strimmer and a hedge trimmer.  (Collect only). £10.00 - £20.00
291 A Royal Doulton pot and a large vase.  (Collect only). £10.00 - £20.00
292 A Portmerion hen dish and a Portmerion duck dish.  (Collect only). £10.00 - £20.00
293 A ceramic hat and a jardiniere.  £10.00 - £20.00
294 A Victorian magic lantern projector for restoration.  

(Collect only). £20.00 - £30.00
295 An old wooden step ladder, a barometer a/f and a gas hob kettle.  (Collect only). £10.00 - £20.00
296 A brass standard lamp with reeded column complete with shade.  (Collect only). £15.00 - £25.00
297 A quantity of cased cutlery sets. £15.00 - £25.00
298 A large quantity of miniature collector's plates. £10.00 - £20.00
299 A mixed lot of linen. £10.00 - £20.00
300 A collection of vintage ceramic birds including KSP Budgerigar, KSP Beefeater duck etc., £10.00 - £20.00
301 An old vice £10.00 - £20.00
302  2 Tables (A/F) £10.00 - £20.00
303 A quantity of tools £10.00 - £20.00
304 A petrol hedge trimmer £10.00 - £20.00
305 A wooden babies crib £10.00 - £20.00
306 A garden canopy seat £10.00 - £20.00
307 A large old carpenter's bench £10.00 - £20.00
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